

遮阳挡雨 省图门前大伞好暖心

“快跑快跑，都被淋湿了，图书馆门口有伞。”8月22日清晨，小雨。伴随着一声提醒，两个十几岁的中学生同时往图书馆门口撑开的伞下跑。而此时，伞下已经有不少人在排队了。

近日，每天清晨，河北省图书馆门前空地上，一排长长的队伍在一溜撑开的大伞下等待图书馆开门，已经成为石家庄市一道引人注目的亮丽风景。

本报记者卢伟丽
实习生杨丽云 文/图



省图门前的遮阳挡雨大伞

现场：11把大伞 为排队读者遮阳挡雨

8月22日6时35分，当记者到达位于石市东大街的省图书馆东门时，工作人员已经开始撑伞，一共撑了11把大伞，伞与伞相接，长长的一溜儿，记者估算了一下，大约有22米。

很快，陆陆续续有人来到伞下排队。有的自己打伞过来，到了大伞下把自己的小伞收了起来；有的没有打伞，看到大伞后赶紧跑到了伞下避雨。7时50分左右，雨下得大了些，一个穿着黄色半袖的小姑娘在图书馆旁的公交站下了车，然后头顶着书包往大伞下跑，幸亏伞摆的够长，离公交站的距离也比较近，小姑娘很快就跑到了伞下排队。

读者：伞下排队很暖心

8时许，大伞下面已经排了长长的一队。记者观察了一下，大约90%是中生，中间只有少数几个40岁左右的中年人，问了问，大多是为自己的孩子在排队。

图书馆9时才开门，咋这么早就有人排队呢？细问之下，才知道，原来暑期去图书馆学习的学生比较多，为了占到座位，很多人提前一两个小时就去排队。

一位边排队边背单词的男生告诉记者：“之前有一次我是8点半到的，看到很多人在排队，图书馆没有开门，我就到旁边的呈明书店坐了一会儿。等我9点多过来的时候发现已经没位置了，从那以后我就一般7点半左右就过来排队。”

然而，夏季8时左右已经很晒了，太阳底下排上一两个小时的队，很多人都被晒得满头大汗。正在上高一年级的李同学坦言：“我整个暑假除了补课每天都会来图书馆自习，排队一排就是1个多小时。之前天气炎热，排队的时候后背的衣服都会被汗湿透，脸上也都是汗，很不舒服，到图书馆内好一阵才能缓过来。图书馆内开着空调，有时候满头大汗的进去还容易感冒，我有一次就是因为这个感冒的。”

“有了这些大伞以后，我再也不用担心被晒了。像今天下雨也不用担心被雨淋，感觉很暖心。”李同学说。旁边则有一位同学插话：“太有人情味了！”

图书馆：今后每年暑期 都会有大伞遮阳

现场，省图书馆的一位工作人员魏女士告诉记者，每天早晨给读者

撑伞已经持续一个多星期了，她们每天6时多就把伞撑开，7时左右陆陆续续就会有人来排队。看到读者们排队时不再被晒，被淋，她们也很开心。

记者就此采访了省图书馆办公室主任冯宝秀。冯宝秀表示，为读者撑伞是从今年8月16日开始的。主要是暑期早晨排队的人特别多，即使采取了让大家提前进馆等措施，但由于馆内大厅容量有限，仍有很多人在外面等，而夏季又挺晒，很多人被晒得热汗直流。为方便读者，省图书馆专门购置了34把大伞，每天早晨在图书馆的东门、南门和西南门前撑起来，为排队的读者们遮阳挡雨。

“一般每天早晨6点多就撑起来，9点图书馆开门了就收回去。”冯宝秀说，这些大伞将作为一个长期的服务举措坚持下去，在每年暑期、特殊天气，以及排队的读者多时拿出来使用。

事实上，除了撑伞遮阳之外，今年暑期，省图书馆还推出了多项人性化的举措服务读者，比如增加部分临时座席，招募大学生志愿者为读者提供导览服务等。

河间老人自编西河大鼓唱段 宣传扫黑除恶

本报沧州电（记者代晴 通讯员边铁曙）“各村的村民来检举，广播的喇叭喊高声。全体村民来发动，让黑恶势力现原形。黑恶势力全除掉，百姓才能得安宁……”日前，河间市龙华店乡尹洼村64岁的村支书尹树波，声情并茂地唱起了他自编的西河大鼓唱段《扫黑除恶顺民心》。

西河大鼓是河间当地的一种曲艺形式，2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。受说唱西河大鼓的大哥大嫂影响，尹树波从小就喜欢这种说唱形式。初中毕业后，他常随哥嫂去邻村邻县演出。当选村干部后，他也没有撂下这一爱好。

“国家开展扫黑除恶专项行动，县、乡、村也逐级开了会，我们基层工作者应当加大力度宣传。”尹树波说，他琢磨用西河大鼓这种雅俗共赏、群众喜闻乐见的形式宣传，效果应该不错。他把自己关进屋里写了一整天，创作出朗朗上口的鼓词。定稿后，他又马不停蹄地开始排练，手持板、鼓槌在大鼓前动情说唱，妻子孙香传用三弦伴奏。一发现哪句不顺口，尹树波又赶紧琢磨着修改。演唱熟练后，尹树波夫妇不仅给村民表演，还要录音在村里的大喇叭播放。

在创作这首《扫黑除恶顺民心》之前，尹树波已先后创作了《移风易俗》等多个西河大鼓唱段。

肃宁交警 破获一起交通事故逃逸案

本报沧州电（通讯员苏颖娜、梁占标）8月20日上午，肃宁交警大队事故中队二组接到一面印有“一心为民、办案神速”的锦旗，赞扬事故中队民警不辞辛苦破获一起交通事故逃逸案。

8月17日5时30分，肃宁县交警大队事故中队接到110转警称：“在泽城路国税小区门前一辆白色轿车与手推垃圾车的行人相撞，白色轿车逃逸”，民警立即赶赴现场，伤者已被送往医院，现场只有一辆倒在地上的红色手推车，车旁有一片血迹，还有一个车辆雾灯装饰镀铬圈，疑似肇事逃逸车辆掉落在现场的，在现场走访也没有找到目击证人，勘查完现场后，民警驱车赶往肃宁县人民医院询问伤者情况，伤者伤势严重不能说话，当时再无其他线索。

民警回到单位调取了该路段的视频录像，由于天黑该路段录像模糊不能确

定肇事逃逸车辆品牌，民警利用现场提取的肇事车辆雾灯装饰镀铬圈，经过上百辆车辆的走访、比对，最终确定该肇事逃逸车辆为北汽电动汽车。确定了车型后，民警兵分两路调取肇事车辆行车轨迹，经过民警秘密走访周围群众，确定该胡同田某生经常驾驶一辆白色北汽电动车出入，民警找到其子田某河，田某河称其父在北京看病，而且一直住在妹妹家，在田某河的带领下在其妹妹家起获了肇事车辆。

8月19日，民警在肃宁县人民医院找到了住院治疗的肇事逃逸车辆驾驶人田某生，并在肃宁县人民医院对其进行询问，田某生如实供述了事情的经过。

目前，该案件在进一步审理中。

唐县移动体检站开进贫困村

2个多月已免费为56个村9415人次体检

本报保定电（记者李连成）8月17日凌晨5时许，3辆健康扶贫移动医疗体检车开进了唐县川里镇小南村。7时许，小南村的村民们开始登记排队，享受着唐县人民医院医护人员提供的专业体检，体检项目有6类、21种，60至66项。这些项目，如果到医院做，需要花费700多元，现在免费送到了家门口。这是唐县人民医院成立的移动体检站。据悉，移动体检站工作日期间每天都会开进一个贫困村，自今年5月14日成立以来，已为56个村9415人次进行了免费体检。

8月17日9时30分许，在川里镇小南村，记者现场看到，体检登记的村民已有125位。59岁的小南村村民臧全子正站在采血1室前排队，他告诉记者，自己腰不好，想拍个片，让大夫看看怎么回事。以前村民想体检必须自己租车赶往县城，现在送到家门口了，而且还免费，他这辈子第一次享受这么全的体检。

下午村民们拿到了各自的健康体检报告，听着医生给他们详细解释



移动体检站内医护人员为村民抽血

健康状况或病情，发放签约医生信息表。

“村民的体检报告会形成电子版和数据库，以后村民们再有问题，可以直接拨打签约医生信息表上医生的电话，医生接听电话后，就可以直接调取村民的电子体检报告，有助于给村民提供准确的治疗建议。”该院代班院长孙雄伟说。

据介绍，该院的移动体检站成立

于今年5月14日，现有移动房屋9间，1辆工作车，1辆保障车，2辆设备车。他们每周一至周五下乡为贫困山村的村民进行体检，每次下乡都配备35名左右医护人员。项目有6类、21种，60至66项，比公务员体检项目还多。自成立以来至8月15日，移动体检站已工作58天，为56个村的9415人次进行了体检。

福彩开奖

3D第2018227期

中奖号码 977

20选5第2018227期

中奖号码 02、19、06、08、17

好运2第2018227期

中奖号码 02、19

好运3第2018227期

中奖号码 02、19、06

七乐彩第2018098期

基本号码：16、05、14、10、29、04、11

特别号码：12

排列7第2018098期

中奖号码 5833591

排列5第2018097期

中奖号码 67454

本数据仅供参考，其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。